Correction - Réactivation P5 S1 du 18 mai au 22 mai (3J)

Je souligne 3 noms, 3 adjectifs, 3 déterminants et 1 pronom.

Noms : éléphant — trompe — nez — botte. Adjectifs : noiraud - courtaud — gros.

Déterminants : |' — de — un — une. Pronoms : il,

Je décompose les nombres.

136,04 . 100+ 30+6+0,04 87380078000+ 700+30+8+0,007
914,43:900 + 10+ 4+ 0,4 + 0,03 724136700+ 20+4+40,1+0,03+0,006
9,004 ;9 + 0,004

m Jinvente...,

* Négative : Mon chien n'aime pas du tout les chats.
= Impérative : Cours acheter le pain,

= Exclamative : Que cet éléphant est pros |

= Interrogative : Manpez-vous de la viande ?

* Déclarative : || va pleuveir ce sair.

E Problémes.

* 2% 195%=3,90 Elle a dépense 3,30 euros pour 2 boites & 1,95 €.
* 58 km entre Lyon et St-Etienne et 144 km entre St-Etienne et Clermont-Ferrand : 58 + 144 = 202

Lz longueur de 'Etape est 202 km.,

yrx4 J'écris au présent.

Je copie le résume, Je saute a la corde,

Le chien réclame un morceau de pain. Le cerf bondit.

Maman plie le linge. Marion remplit un seau,
Tu oublies ton cahier. Tu guéris vite.

Je remercie mes parents.

E Jécris au futur.

Je noircirai ce dessin. Tu prendras de I'argent.
Il repeindra des chaises. Tu reverras-ton travail.
Nous enverrons une lettre, Je mettrai le couvert,
Tu essuieras un meuble. Tu te conduiras bien.

Leau débordera de la baignoire.

124 Je réponds par vrai ou faux

5 est un multiplede 2 : F 7 est un diviseur de 56 : V
3 est un diviseurde 25: F 8 est un multiplede 2 :V
18 est un multiplede 3:V 9 est un diviseur de 81 :V

16 est un multiple de 16 : V 6 est un diviseur de 35: F



